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1) Como avalia os recursos necessários para o
desenvolvimento do trabalho?(instalações e
equipamentos)

55% Satisfação Ótima



2) Quanto os esclarecimentos e orientações de
seu superior imediato sobre as tarefas, o ajuda
na realização de seu trabalho?

92 % satisfação Ótima
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3) Há incentivo na geração de ideias, melhoria
nos processos no seu setor?

84% de satisfação ótima 
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4) Na sua opinião, como você enxerga na
Faculdade UNINA, a progressão de carreira e
benefícios?

73% consideram satisfação ótima
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5) Com relação a oportunidade de
crescimento de sua carreira na Faculdade
UNINA, você acredita: Que terá alta
possibilidade.

91% de satisfação ótima

Dos 140 colaboradores
98 responderam – 70%
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6) Há incentivo por parte de seu
gestor/coordenador/supervisor de fazer as
capacitações internas?

92% de satisfação ótima
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7) A escolha de pelo menos duas capacitações
internas de 90 horas a cada semestre são:

80% de satisfação ótima
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8) Com relação aos eventos na instituição
como Momento UNINA, Palestras, Semanas
Acadêmicas, etc, como avalia?

98% de satisfação ótima

.
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9) Como avalia a Comunicação Interna no seu
setor e com os outros setores?

82% de satisfação ótima

Dos 140 colaboradores
98 responderam – 70%
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10) Você se sente ouvido na instituição?

54% consideram satisfação ótima
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11) Como avalia seu grau de felicidade em
trabalhar na Faculdade UNINA, sendo cinco a
maior nota.

73% consideram satisfação ótima
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12) Qual sua avaliação final da Faculdade
UNINA, como sendo local onde realiza suas
atividades profissionais.

72% consideram satisfação ótima
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13) Quais dos itens abaixo considera sendo
fundamentais e motivadores para atuar na
Faculdade UNINA.

90% As atividades que realiza
46% Os benefícios (plano de saúde, Stressclin,
etc)
65% O ambiente de Trabalho
32% Os eventos
10% Outros
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Deixem aqui no chat uma 
palavra/frase curta que será 

nosso Mantra para 2023. 
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